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Dialogue de I'absurde

Humour noir

Personnages : de 2 a 16D(stribution mixte — Une piéce du costume déterminera la
profession exercée par les intervenants)

Durée : 2mn40

: Une baguette de pain, s’il vous plait.

: Avec ou sans crodte ?

: Quelle est la différence ?

: Avec, c’est plus cher. Forcément.

. Alors, sans croltgPayant)

: Voila.
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: Merci bien.

(Jouetmoulin a musique a manivelle)

A2 : Un poulet, s’il vous plait.
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B2 : Avec ou sans os ?

: Quelle est la différence ?

: Avec, c’est plus cher. Forcément.
. Alors, sans ogPayant)

: Voila.
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A2 : Merci bien.



(Jouetmoulin a musique a manivelle)

: Un poisson, s'’il vous plait.

: Avec ou sans arétes ?

A3 : Quelle est la difféerence ?

. Avec, c’est plus cher. Forcément.

A3 : Alors, sans arétegPayant)

. Voila.

A3 : Merci bien.

(Jouet moulin a musique a manivelle)

: Une douzaine d’ceufs, s’il vous plait.
: Avec ou sans coquilles ?

: Quelle est la différence ?

: Avec, c’est plus cher. Forcément.

. Alors, sans coquille(Payant)

- Voila.

: Merci bien.

(Jouet moulin a musique a manivelle)

: Une fourchette, s’il vous plait.
: Avec ou sans dents ?
: Quelle est la différence ?

: Avec, c’est plus cher. Forcément.

A5 : Alors, sans dentgPayant)



B5: Voila.
A5 : Merci bien.

(Jouet moulin a musique a manivelle)

A6 : Une voiture, s'’il vous plait.

B6 : Avec ou sans
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